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Οι μαθητές/τριες της Β΄ Λυκείου του Μουσικού Σχολείου Άρτας Γιώργος Νασιούλας, Μαρία Παπαδοπούλου και

Ανδριανή Χουλιάρα βραβεύτηκαν για την ταινία μικρού μήκους «Ταξίδι στη μεγάλη νύχτα» με την οποία συμμετείχαν

στον 9ο Πανελλήνιο Διαγωνισμό δημιουργίας ταινιών μικρού μήκους με θέμα «Το Ολοκαύτωμα και οι Έλληνες Εβραίοι»

σχολικού έτους 2022-2023. Το διαγωνισμό συνδιοργάνωσαν η Γενική Γραμματεία Θρησκευμάτων του Υπουργείου Παιδείας

και Θρησκευμάτων και το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδας. Οι μαθητές/τριες που βραβεύτηκαν και η επιβλέπουσα εκπαιδευτικός θα

συμμετέχουν σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Εβραϊκού Μουσείου Ελλάδος, το οποίο, μεταξύ άλλων, περιλαμβάνει

εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κρατικό Μνημείο και Μουσείο του Άουσβιτς στην Πολωνία.

Η ταινία «Ταξίδι στη μεγάλη νύχτα» αφηγείται το μαρτυρικό ταξίδι 352 Εβραίων από την Άρτα στο στρατόπεδο

συγκέντρωσης του Άουσβιτς- Μπιρκενάου μέσα από τη ματιά του Ισαάκ Μιζάν, ενός από τους επιζήσαντες. Πηγή έμπνευσης

της ταινίας αποτέλεσε το μυθιστόρημα «Ισαάκ Μιζάν Αριθμός Βραχίονα 182641» του κ. Δημήτρη Βλαχοπάνου, τον οποίο

ευχαριστούμε για τη δωρεά αντιτύπων του βιβλίου στο σχολείο μας. Οι μαθητές/τριες παρουσιάζουν δραματοποιημένα

αποσπάσματα του κειμένου, τα οποία αποτυπώνουν τον ψυχικό κόσμο του ήρωα στο εφιαλτικό τοπίο του ναζιστικού

στρατοπέδου.

Γιώργο, Μαρία, Ανδριανή, σας συγχαίρουμε για το σεβασμό και την ευαισθησία που επιδείξατε προσεγγίζοντας το δύσκολο

θέμα του Ολοκαυτώματος, για την άψογη συνεργασία, την υπευθυνότητα, την έμπνευση και τη δημιουργικότητά σας! Σας

ευχόμαστε να συνεχίσετε να εκφράζετε δημιουργικά τις σκέψεις, τους προβληματισμούς, τα συναισθήματα και τα όνειρά σας

και να αγωνίζεστε για «τον κόσμο της φιλίας, της ειρήνης και της ανθρωπιάς»!

Μπορείτε να δείτε την ταινία στο link ΕΔΩ
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https://www.youtube.com/watch?v=4QOVKndEdc0&ab_channel=%CE%9C%CE%BF%CF%85%CF%83%CE%B9%CE%BA%CF%8C%CE%A3%CF%87%CE%BF%CE%BB%CE%B5%CE%AF%CE%BF%CE%86%CF%81%CF%84%CE%B1%CF%82
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